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Z A P I S N I K

sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, 18. lipnja 2019. sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom PROGRES ZADAR  d.o.o., Zadar, J. K. Skenderbega 23, OIB:92572788839 


OD SUDA NAZOČNI: 
Ana Markač, sutkinja 
Martina Kalmeta, zapisničarka

Početak u 10,40 sati

Utvrđuje se da je pristupio Josip Jadran Sekso, stečajni upravitelj.

Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili za vjerovnike:

· za RH, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Zadar-  Lidija Vitaljić, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Zadru 
· za RH, Ministarstvo obrane -  Lidija Vitaljić, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Zadru 
· za RH, Ministarstvo državne imovine -  Lidija Vitaljić, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Zadru 

Utvrđuje se da je rješenje o održavanju današnjeg ročišta objavljen na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova dana 14. ožujka 2019, odnosno 7. lipnja 2019. 

Utvrđuje se da je stečajni upravitelj dostavio ovom sudu Izvješće o gospodarskom stanju dužnika i njegovim uzrocima 6. lipnja 2019. te da je isto objavljeno na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 7. lipnja 2019.

Također se utvrđuje da je isto bilo izloženo na uvid u sudskoj pisarnici zajedno sa tablicom prijavljenih tražbina, razlučnih i izlučnih prava, popisom vjerovnika, pregledom imovine i obveza te prijavama tražbina vjerovnika.

Sudac utvrđuje da je s obzirom na pravo glasa i donošenje odluka na izvještajnom ročištu nazočno:

	Zbroj ukupno priznatih tražbina
	2.077.967,63
	 

	 
	
	1.909.411,23
	91,89
	100,00

	RB
	Prisutni  na SKUPŠTINI
	Tražbina
	Postotak
	Glasovi  na SKUPŠTINI

	
	
	
	
	

	1
	RH, MIN. FINANCIJA, POREZNA UPRAVA
	1.482.687,25
	71,35
	77,65

	2
	RH, MIN. DRŽAVNE IMOVINE
	426.723,98
	20,54
	22,35




Utvrđuje se da su na današnjem ročištu nazočni vjerovnici čiji zbroj tražbina iznosi ukupno  1.909.411,23 kn  kuna što čini 100 % vjerovnika s pravom glasa na današnjem ročištu tj. 91,89 % svih vjerovnika s pravom glasa. 

Sudionici stečajnog postupka upozoravaju se na posljedice u smislu odredbi čl. 317. i 318. važećeg Zakona o parničnom postupku (Narodne novine broj: 25/13 i 89/14-dalje ZPP) čija pravila se u slučaju vrijeđanja suda ili drugih sudionika postupka, ometanja rada suda ili nepoštivanja naredbi suda za održavanje reda na skupštini, na odgovarajući način primjenjuju i u ovom postupku. 

Sudac objavljuje da će se glasovanje vršiti dizanjem ruku. 

Sudac daje riječ stečajnom upravitelju.

Stečajni upravitelji iznosi usmeno kao i u pisanom izvješću od 6. lipnja 2019., a koje izvješće je sastavni dio ovog zapisnika koje je dostavljeno ovom sudu dana 6. lipnja 2019., a objavljeno na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 7. lipnja 2019. 

Nadalje navodi da je bivši zakonski zastupnik stečajnog dužnika naveo na ročištu u prethodnom postupku da dužnik ima potraživanje prema Stambenoj zadruzi KOOPERATIV iz Zagreba, te da je tada 2016. godine bio u tijeku ovršni postupak kojim je predmetni dužnik nastojao naplatiti svoju tražbinu. Međutim, uvidom u zemljišne knjige u Gradu Zagrebu vidljivo je da je na predmetnim česticama odbačen prijedlog za ovrhu ovog dužnika. Nadalje, u rujnu 2016. je doneseno rješenje Trgovačkog suda u Osijeku, SS Slavonski Brod, o istodobnom otvaranju i zaključenju stečajnog postupka nad Stambenom zadrugom Kooperativ. Nadalje utvrđeno je da je ta zadruga upisana kao vlasnik više čestica u Zagrebu te se povodom toga stečajni upravitelj Darko Šket očitovao Trgovačkom sudu te je naveo da ima više tih upisanih čestica koje se po njegovoj procjeni odnose na garaže, dvorišta i slično, koje su u biti izvanknjižni vlasnici stanari tih zgrada te da taj dužnik nije stvarni vlasnik tih nekretnina. Nije nastavljen stečajni postupak naknadne diobe pred  Trgovačkom sudom u Osijeku, SS Slavonski Brod.
Nadalje uvidom u druge dostupne javne registre utvrđeno je da dužnik nema nikakvu imovinu, a u odnosu na nekretninu i to stan upisan u zk. ul. 1733, pod.ul. 8262 kč. 3865/4 je otuđen u ovršnom postupku pred Općinskim sudom u Zadru, a i također prema dostupnim informacijama, stečajni dužnik nije bio uopće u posjedu predmetnog stana jer u njemu živi gospodin Petković, a prema informacijama izlučnog vjerovnika sada vlasnika da je pokrenut postupak radi iseljenja i predaje u posjed predmetne nekretnine. 
Što se tiče knjigovodstvene dokumentacije ista se godinama nije uredno vodila, raniji zz dužnika je izjavio da je najveći dio dokumentacije oduzet za potrebe kaznenog postupka iz 2012., a knjigovođa je izjavio da je 2015. preuzela vođenje knjiga stečajnog dužnika i da je u biti zaprimila samo bruto bilancu i nešto sitno, te da je prenijela početna stanja od prije i da nije zaprimala novu dokumentaciju. Izjavila je da je zatekla neurednu dokumentaciju i da zatečene stavke ne odražavaju stvarno stanje imovine dužnika. 
Dakle dužnik nema unovčive imovine kao ni uvjeta samim time za nastavak poslovanja.  

Slijedom navedenog predlaže se sudu da pozove vjerovnike na očitovanje sukladno odredbi čl. 293. Stečajnog zakona, a koji se odnosi na obustavu postupka zbog nedostatnosti mase za namirenje troškova stečajnog postupka. U ovom trenutku ne može dati precizan iznos troškova dostatnih za namirenje postupka. 

1. Daje se na glasovanje Izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima od 6. lipnja 2019. 

Za izvješće stečajnog upravitelja glasuju svi nazočni vjerovnici. 

2. Daje se na glasovanje prijedlog stečajnog upravitelja da dužnik ne nastavlja poslovanje. 

Za prijedlog stečajnog upravitelja glasuju svi nazočni vjerovnici.

3. Daje se na glasovanje predloženi predračun troškova stečajnog postupka od 6. lipnja 2019.

Prihvaća se predloženi predračun troškova stečajnog postupka stečajnog upravitelja od 6. lipnja 2019. glasom svih nazočnih vjerovnika.


Sudac utvrđuje da su na Skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke:

1. Prihvaća se Izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima od 6. lipnja 2019. 
2. Stečajni dužnik neće nastaviti poslovanje. 
3. Prihvaća se predloženi predračun troškova stečajnog postupka stečajnog upravitelja od 6. lipnja 2019. 


Nakon što su donesene odluke na današnjoj Skupštini, sudac objavljuje da je izvještajno ročište dovršeno.

Dovršeno u  11,15 sati.
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